

国务院印发《方案》

从八个方面降低实体经济企业成本

据新华社北京8月22日电 近日，国务院印发《降低实体经济企业成本工作方案》(以下简称《方案》)，对今后一个时期开展降低实体经济企业成本工作作出全面部署。

《方案》强调，要坚持全面系统推进和抓住关键环节相结合，解决当前问题与着眼长远发展相结合、支持企业发展与实现优胜劣汰相结合、降低外部成本与企业内部挖潜相结合、降低企业成本与提高供给质量相结合的原则，发挥好政府、市场和企业各自的作用，全面降低实体经济企业成本。

《方案》明确，降成本工作要努力使企业税费负担、融资成本、制度性交易成本、能源成本、物流成本等得到合理和有效降低，人工成本上涨得到合理控制；3年左右使实体经济企业综合成本合理下降，盈利能力较为明显增强，产业竞争力进一步提升。

《方案》提出了推进体制机制改革、推进创新活动、发挥“互联网+”作用、立足国际国内两个市场、加强和改进管理、降低监管成本、改善公共服务、优化产业布局、分行业降本增效等方面的具体措施。



《方案》从八个方面提出了降低实体经济企业成本的具体措施

- 一** 合理降低企业税费负担，包括全面推进营改增试点，落实好研发费用加计扣除政策，免征18项行政事业性收费，取消减免一批政府性基金等。
- 二** 有效降低企业融资成本，包括保持流动性合理充裕，提高直接融资比重，降低贷款中间环节费用，扩大长期低成本资金规模，加大不良资产处置力度，稳妥推进民营银行设立等。
- 三** 三是着力降低制度性交易成本，包括深化“放管服”改革，提高政府公共服务能力和水平，大幅压减各类型行政审批前置中介服务事项，组织实施公平竞争审查制度，逐步实行全国统一的市场准入负面清单制度等。
- 四** 合理降低企业人工成本，包括阶段性降低企业职工基本养老保险单位缴费比例，阶段性降低失业保险费率，规范和阶段性适当降低住房公积金缴存比例等。
- 五** 进一步降低企业用能用地成本，包括加快推进能源领域改革，积极开展电力直接交易，实施输配电价改革试点，完善土地供应制度等。
- 六** 较大幅度降低企业物流成本，包括大力发展战略性新兴产业，合理确定公路运输收费标准，规范公路收费管理，规范机场、铁路、港口码头经营性收费项目等。
- 七** 提高企业资金周转效率，包括对科技创新创业企业开展投贷联动试点，鼓励企业通过资产证券化、金融租赁等方式盘活存量资源，清理规范工程建设领域保证金等。
- 八** 鼓励和引导企业内部挖潜，开展技术、管理和营销模式创新，推广应用先进技术，加强目标成本管理等。

制图/红胄

外交部发言人表示
坚决反对任何形式的
“台独”言行

新华社北京8月22日电 (记者潘洁 赵楠)外交部发言人陆慷22日表示，联合国是由主权国家组成的政府间国际组织，只有主权国家才能申请加入。中国政府和人民坚决反对任何形式的“台独”言行。

在当日例行记者会上，有记者问：据报道，台防务部门前负责人蔡明宪率“台湾联合国协进会”要求蔡英文致函联合国秘书长潘基文，表明台希以“台湾”名义加入联合国，成为新的“会员国”。台外事部门负责人18日称，台当局会持续有意义参与、但不会推动“加入联合国”。你对此有何评论？

陆慷说，众所周知，联合国是由主权国家组成的政府间国际组织，只有主权国家才能申请加入。世界上只有一个中国，台湾是中国的一部分。中国政府和人民坚决反对任何形式的“台独”言行。任何挑战一个中国原则、制造“两个中国”“一中一台”的图谋都不可能得逞。



智能机器人“大堂经理”上岗

8月22日，在交通银行浙江东阳支行，智能机器人“娇娇”作为“大堂经理”迎接客户。

当日，在交通银行浙江东阳支行，智能机器人“娇娇”作为“大堂经理”正式上岗，它可以通过语音识别等技术与顾客互动，协助客户完成业务咨询和引导。 新华社发(包康轩 摄)

沪城市总体规划草案公示
上海大都市圈将实现90分钟出行

据新华社上海8月22日电 (记者叶锋)记者22日从上海市政府新闻发布会获悉，《上海市城市总体规划(2016—2040)(草案)》已形成，即日起正式启动为期1个月的社会公示。草案显示，上海至2040年人口调控目标为2500万人左右。

记者从发布会上了解到，对于公众关注的人口调控问题，规划草案显示，至2040年上海人口调控目标为2500万人左右。

规划草案对上海规划建设用地总规模提出了“负增长”要求。规划提出，至2040年，上海市规划建设用地总规模控制在3200平方公里，其中还包括战略留白空间200平方公里。

上海的发展也将与周边区域实现融合发展。根据规划草案，未来将构建上海与苏州、无锡、南通、宁波、嘉兴、舟山等地区协同发展的上海大都市圈，形成90分钟交通出行圈，突出同城效应。

首批慈善组织互联网募捐信息平台公示
“腾讯公益”等13家平台入选

新华社北京8月22日电 民政部22日公示首批慈善组织互联网募捐信息平台的名单，腾讯公益慈善基金会的“腾讯公益”网络募捐平台等13家平台榜上有名。

9月1日起将施行的慈善法规定，慈善组织通过互联网开展公开募捐的，应当在国务院民政部门统一或者指定的慈善信息平台发布募捐信息。

天津市副市长尹海林涉嫌严重违纪接受组织调查

天津市副市长尹海林涉嫌严重违纪，目前正在接受组织调查。

尹海林，男，汉族，1960年4月生，天津市人，南开大学经济学系政治经济学专业毕业，在职研究生学历，天津大学工学博士，正高级工程师。现任天津市副市长。(来源：中央纪委监察部网站)

又一批舰载机飞行员取得航母飞行资格



歼-15舰载战斗机准备着舰(资料照片)。 新华社发(张凯 摄)

新华社辽宁舰8月22日电 (马彬彬 吴登峰)经过卓有成效的陆基训练，日前又一批舰载机飞行员驾驶国产歼-15舰载战斗机在辽宁舰上成功进行阻拦着舰和滑跃起飞，通过航母飞行资质认证，实现了我国舰载战斗机飞行员由军地协作向海军部队自主培训的重大转变，标志着我海军舰载战斗机飞行员自主培养体系日趋完善，是海军航母建设的又一重要里程碑。

这次取得航母飞行资格的飞行员，与今年4月在陆基模拟着舰训练时英勇牺牲的张超烈士同一批选调到舰载航空兵部队。他们继承和发扬张超烈士的英雄精神，面对困难锐意进

取，遇到挫折勇于攀登，地面苦练，空中精飞，在较短时间内掌握了过硬的飞行技术和本领，实现了从普通飞行员向舰载战斗机飞行员的成功跨越。

舰载战斗机飞行员培养是一项难度极大的全新事业。面对未知领域多、风险挑战大、训练任务重、安全风险高的实际，航母部队官兵自觉叫响

“学英雄张超、做英雄传人、建标杆部队”口号，把舰载战斗机飞行员驾机上舰作为飞行训练的重中之重，严格训练秩序，严把技术规范，严控安全风险，严把飞行员选拔关、改装质量关、风险管理关，科学优化训练流程，确保了各项任务有序推进。

这次海上训练，在抓好舰载战

斗机飞行员舰基起降技术保持和提高的基础上，组织舰载机多批次、多课目、多机种同场组训，飞行员队伍规模、舰载机驻舰数量、舰载战斗机训练架次和强度均创历史新高，实际检验了飞行员的技战术水平和航母飞行组织指挥流程，航母战斗力得到进一步提高。